

ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТТА НА ОБЩЕСТВЕНИЯ СЪВЕТ при  
СУ „Проф. д-р Асен Златаров“ гр.Първомай за 2017/2018 г.

ОБЩЕСТВЕНИЯ СЪВЕТ при СУ „Проф. д-р Асен Златаров“ гр.Първомай продължи своята дейност ~~на~~ за втора поредна година след като беше легитимно избран от Общото събрание на родителите при СУ „Проф. д-р Асен Златаров“ гр.Първомай на 28.11.2016 г.

На проведеното на 22.01.2018 г. заседание съветът прие предложението на директора Здравчев за разпределение на средствата от установеното към края на предходната година превишение на постъпленията над плащането на бюджета на училището. Съветът даде съгласие за участие в иновацията на учениците, които ще бъдат приети в 8 клас през учебната 2018/2019 г.

На проведеното на 21.02.2018 г. заседание Обществения съвет одобри и съгласува избраните от учителите учебници и учебни комплекти за първи, втори, четвърти, пети и шести клас за учебната 2018/2019 г., които се предоставят за безвъзмездно ползване на учениците. Също така взе решение за даване на съгласие учениците, които ще бъдат приети в VIII клас през учебната 2018/2019 г. да участват в разширяване на обхвата на иновацията, с която училището е включено в Списъка на иновативните училища за учебната 2017/2018 г., както и се даде съгласието на Обществения съвет учениците да участват във въвеждането на: Иновативни елементи по отношение на организацията и/или съдържанието на обучението; Организиране по нов или усъвършенстван начин управлението, обучението и образователната среда; Използване на нови методи на преподаване.

На поредното заседание на 21.03.2017 г. беше официално приет училищния план-прием за учебната 2018/2019 г. във вида, в който е представен от училището, а именно-1 клас -4 паралелки по 22 ученика, 5 клас- 4 паралелки по 26 ученика. Прие се и разпределението на бюджета по дейности и размер на капиталовите разходи за 2018 г. на СУ „Проф. д-р Асен Златаров“ гр.Първомай.

На заседанието на 26.07.2018 г. съвета прие и съгласува Правилата за включване на Обществения съвет и родителите в дейностите по превенция на насилието и в работата с ученици с емоционално-поведенчески проблеми , а също така членовете на съвета обстойно бяха запознати от г-жа Павлина Георгиева с Програма за превенция на агресията; Програма за превенция на

ранното напускане на училище; Програма за предоставяне на равни възможности и за приобщаване на децата и учениците от уязвимите групи. На същото заседание се прие на ежегодния отчет на директора за изпълнение на Стратегията за развитие на училището. Прие се също без забележки Етичния кодекс на училището. Одобрена се и се съгласуваха избраните от учителите учебници и учебни комплекти за трети и седми клас за учебната 2018/2019 г., които се предоставят за безвъзмездно ползване на учениците.

На заседанието от 03.09.2018 г. Обществения съвет прие и съгласува училищния учебен план за учебната 2018-2019 г.. Прие се и промяна в Правилника за устройство и дейността на Обществения съвет като се допълни, че в правомощията на съвета влиза и прием и съгласуване дейностите по превенция на насилието и в работата с ученици с емоционално-поведенчески проблеми, с Програма за превенция на агресията; Програма за превенция на ранното напускане на училище; Програма за предоставяне на равни възможности и за приобщаване на децата и учениците от уязвимите групи.